AvdAuon 1n¢ Alakupavon¢ Kard Auo MNapdyovieg

levikG €xw OUo TTapdyovTeg A kal B Tou evOExeTal va ETTRPEAZOUY HIa €EAPTNMEVN
peTapANT Y.

m.X. Y =BaBué¢ uadniuartog

péBodog #1 }
A=6I600’KGMG< péBodog #2 } 3 emimeda
HEBODOGC #3 }

onuéoia }
B=101T0¢ OXOAtiou } 2 emimeda
0IWTIKG  }

lMevika Exw | emimeda yia Tov A kar J yia tov B.

2UVABWG BEAW VA EAEYEW TA TTAPAKATW:
H, : O mapdyovrag A dev eTTnpeadel.

Hg : O mapdyovrag B dev ernpedadel.

H ,5 0 YITApXEI aAnAeTTiOpaon Tapayoviwy.
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MovrtéAa:
Yijk:u+ai+ﬁj+gijk’ i=L..,01,j=1...,J, k=L...,n;.

To mapamdvw POvTEAO OVOUAZETAI TTPOTOETIKS.
YTTApXEl Kl TO JOVTEAO hE AAANAETTIOpOON:

Yo =u+a+B,+@B); +&;, i=L..,1,j=1..,J3, k=1..,n,.

©a £EETACOUPE TTPWTA TO TTPOCOETIKO MOVTEAD pE pia TTapaptApnon avd KuyeAidq,
n =1 Oi,j.

Juvetrwg O xpelalopal 1o deiktn K kai 1o poviéAo givai:
Yo=pu+o+Bi+e,i=L..,1,[j=1..J.

MpooBeTikd MovtéAo(1 TTapatipnon avd KUWeAida)

Y=u+a+B+e, i=L..,1,j=1..,3, §~N(0?).



Exwon py =E(Y)=p+a;+ B

Ma va gival opiIcuEvo KaAd 10 OVTEAD €10AYwW TOUG TTEPIOPICUOUS

| J

Zai =0, Zﬁi =0.
O| TAPATTAVW TTEPIOPICHUOI £IVGI MEPOG TOU HOVTEAOU.
Zu” == pu+Ja 0 Zu. p=1Ju0 u=m.

Apa, N TAPGUETPOG U €ival 0 HEGOG OPOG TWV Li;; .
AT Ta TTOPATTAVW EXW OTIE O = -U=1 - U .
Bi=H;-pu=H;-H.

‘EAgyxol YTToB£oswy:

H,: O apdywv A dev et peddel.

H umé6eon autr onuaivel 611 n yéon emidpaacn Tou | emTESOU TOU TTAPAYOVTa A WG
Tpog Ta emimeda Tou B Tapapével otadepr| yia OAa Ta i . Anhadn [k =oTadepd yia
oha ta i dpa

Hy: =0 Oi.

Kara avriotoiia Hg: o mapdywyv B dev emnpedZel < Hg: B;,=0 [j.

©a XpnNOIYOTTOINCGW TN PEB0DO TOU ABPOICUATOS TWV ETTITTAEOV TETPAYWVIIV.
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Av kahéow Y =(Y)), £=(¢&;) kai B=m 0,
T 0Op0O
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TOTE YUTTOPW VA YPAWW TIG EEICWOEIC ME TN MOPPH TTIVAKWYV:
X = X'[_3 +E£.

©a XpnNCIYOTTOINGW TN CTATIOTIKN CuvAPTNON:
F = {S8e(HAM) =SS, (MM)}/B..
A SS(MM)/B.e. '

MpéTrel va UTTOAOYIOW TIG EKTIMATPIEG EAAXIOTWY TETPAYWVWY YIA TO TTARPES MOVTEAO.
| J

EhaxioTommoioupe @(i,a;,...,0,, B, 8) = D Y (% —p—a, - B)?,

=1 =1
| J
HE ;ai = jzlﬁj =0



Me avahoyo 1p0TT0 BpioKw ,0 ,B:YJ Y , omére
SSe(HM) =3 > (% -Y)*.
Opwg S5 (HM) =3 3 {(% =V, =Y +Y) - (Y -V}’
S5 (MM) + 33 (¥ -V’
J'Z(Y. Y)?/B.e
Apa, F, =——
ZZ(Y” -Y -V, +Y)? /,Be

Oa Bpw TOUG B.E.
|

Ma Tov apBunTA gival (1 -1) a@ou Exw Zai =0
=1

loxuel 10 €€AC: SS; SS,

1 (1-1)  (J-1)  (1-1(J-1)

] MS
Apa, F, = MS

“ kar amroppitw MV Hy av Fa > Fo ooy -

Avdahoya KaTaokeuddw kal F-eAsyxoouvdptnon yia Hg: 8 ; =0.

MS;
MS.

F, = Kar aoppimtw av Fg > F, 552 -
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